

روزنامہ الفضل دیوبند

مورخہ ۲۵ رمان ۱۳۴۹ھ

حدیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

میل جول کے آداب

عَنْ أَبِي يُوسُفَ عَبْدِ اللَّهِ بْنِ سَلَامٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ: يَا أَيُّهَا النَّاسُ أَفْشُوا السَّلَامَ، وَاطْعَمُوا الطَّعَامَ، وَصَلُّوا الْأَرْحَامَ، وَصَلُّوا وَالنَّاسَ نِيَامًا، تَدْخُلُوا الْجَنَّةَ بِسَلَامٍ - (ترمذی ابواب صفة القیمة ص ۴۳)

حضرت عبداللہ بن سلامؓ بیان کرتے ہیں کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا۔ اے لوگو سلام کو رواج دو۔ مزورت مند کو کھانا کھاؤ۔ صلہ رحمی کرو اور اس وقت نماز پڑھو جب لوگ سوئے ہوئے ہوں۔ اگر تم ایسا کرو گے تو سلامتی کے ساتھ جنت میں داخل ہو جاؤ گے۔

درخواست دعا

مکرم خواجہ غلام نبی گلکار صاحب امت کثیر جو جماعت کے ایک مخلص رکن ہیں بعارضہ قلب بیمار ہو کر صاحب فراش ہیں انہیں فوری طور پر سنٹرل ہسپتال راولپنڈی میں داخل کر دیا گیا ہے۔ اجاب جماعت کال و مابل شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔
(خانکسار سید اعجاز احمد رکن مسد احمدی راولپنڈی)

پڑی تھی دھوم مسیح زماں کے آنے کی

پڑی تھی دھوم مسیح زماں کے آنے کی

جب آگیا تو زباں بند ہے زمانے کی

ہے کارخانہ کون و مکاں کا صالح کون؟

کہ عقل حیراں ہے حکمت سے کارخانہ کی

جھکی جو در پہ ترے اب کہیں نہیں جھکتی

جہیں میں آگئی تاثیر آستانے کی

تجھے نصیب ہو حق الیقین کیا کہ ترا

یقین لاش ہے گزرے ہوئے فسانے کی

جو کچھ ہے اس کی عنایت ہے یہ بھی اے تنویر

خدا کے گھر میں کمی کیا ہے آب و دانہ کی

اسلام کس طرح غالب آسکتا ہے

(۶)

یہ امر واضح ہونے کے بعد کہ دنیا بغیر اخلاق اور روحانی ترقی کے صرف مائوسی قوت کے سہارے امن کا گوارہ نہیں بن سکتی اور نہ انسانیت کی تکمیل ہو سکتی ہے۔ اور کہ اخلاق اور روحانی ترقی صرف مذہب ہی کے ذریعہ ہو سکتی ہے۔ اور مذہب اسلام ہی کامل اور مکمل مذہب ہے۔ سوال یہ ہے کہ اسلام کس طرح غلبہ حاصل کر سکتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں موجودہ زمانہ میں اسلام کو کیا ذرائع استعمال کرنے چاہئیں کہ وہ ہر مذہب پر غالب آجائے تاکہ دنیا اس مقام کو حاصل کرے جو نہ صرف فطرت انسانی کا تقاضا ہے بلکہ فی الواقعہ اسلام کے ذریعہ یہ مقصد حاصل بھی ہو سکتا ہے۔

سوال یہ ہے کہ اسلام کی موثر اشاعت کے لئے اس وقت کیا ذرائع ہیں اور ان ذرائع میں کونسا بہترین ذریعہ ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ کسی اصول کو غلبہ دو طریقے سے حاصل ہو سکتا ہے۔ مادی طاقت جس میں سیاست کاری کو بھی شامل سمجھنا چاہئے کیونکہ سیاسی غلبہ بھی ایک قسم کی مادی قوت ہی ہے اور یہی اس بات کے تسلیم کرنے میں کوئی امر مانع نہیں ہے کہ سیاسی غلبہ بھی ایک بڑی حد تک لوگوں کی ذہنیت پر اثر انداز ہوتا ہے جیسا کہ مشہور ہے

الناس علی ذین صدو کھم

کہ رعایا کا دین بھی بادشاہ کے دین پر منحصر ہوتا ہے۔ جو دین بادشاہ یا حکومت کا ہو عوام بھی اکثر اس دین کو اختیار کر لیتے ہیں۔ چنانچہ خود برصغیر میں تجربہ ہو چکا ہے کہ جب یہاں انگریز قوم حکومت کرتی تھی اس وقت چونکہ انگریز کا دین عیسائیت تھا اکثر لوگ محض اس وجہ سے عیسائیت اختیار کر لیتے تھے۔ اس کی کئی وجوہات ہیں جن میں سے خود غرضی اور مفاد پرستی ایک بڑی وجہ ہے۔ تاہم ہم یہ بھی مانتے ہیں کہ ایسے لوگ جو شاہی مذہب ہونے کی وجہ سے کوئی دین اختیار کرتے ہیں بعض ان میں مخلص بھی ہوتے ہیں لیکن بہت سے محض بے پرواہی اور مذہب سے لاتعلقی کی وجہ سے کوئی سا دین اختیار کر لیتے ہیں جو ان کی اغراض کو پورا کرتا ہو۔ اس لئے ایسا دین یقینی نہیں کہا جا سکتا۔ الغرض دباؤ خواہ مادی طاقت کا ہو یا مادی مفاد کا پائدار اثر نہیں رکھتا۔ خاص کر مذہب اسلام ایسے ایمان کو برداشت نہیں کر سکتا۔

یہ تو ایک حقیقت ہے ورنہ اس سے بھی بڑھ کر فی زمانہ یہ حقیقت ہے کہ مادی دباؤ یا مادی قوت سے اسلام غالب نہیں آ سکتا کیونکہ آج دنیا میں اس لحاظ سے سب سے کمزور لوگ جو ہیں وہ مسلمان ہی ہیں۔ تمام مادی قوت اپنی پوری ہیبت کے ساتھ آج غیر مسلموں کے ہاتھوں میں ہے۔ نہ صرف جنگی سامان ان لوگوں کے ہاتھ میں ہے بلکہ سیاسی قوت بھی انہی لوگوں کے ہاتھ میں ہے۔ اور چونکہ آج کل کی بڑی بڑی اقوام قوت حاصل کرنے کے لئے ہر قسم کا ہتھیار استعمال کر سکتی ہیں اس لئے خواہ عارضی ہی سہی یہی اقوام آج دنیا پر اثر انداز ہیں اور وہ محض طاقت کے بل پر کسی ایسے دین کو برسر عروج نہیں آنے دے سکتیں جو ان کی موجودہ ذہنیت کے خلاف ہو۔ اس کے لئے وہ پراپیگنڈا اور جنگی سامان کی بنیاد کا رعب بھی اپنی امداد کے لئے رکھتے ہیں۔ اور حقیقت یہ ہے کہ آج مسلمان اقوام بھی بہت حد تک ان کے زیر اثر ہی نہیں ہیں بلکہ ان کا قطعاً مقابلہ نہیں کر سکتیں۔ اس لئے جہاں تک اسلام کا تعلق ہے اس کو غلبہ ان ذرائع سے حاصل کرنے کی کوشش بجائے مفید ہونے کے خطرناک ہے۔ کیونکہ مخالف اقوام جن کے ہاتھ میں یہ ذرائع ہیں بہر صورت اسلام کو دباؤ رکھنے کے لئے تمام قسم کے ہتھیار آسانی سے حرکت میں لا سکتی ہیں جیسا کہ فی الحقیقت ایسا ہو بھی رہا ہے۔ (باقی)

جماعت ہائے احمدی غانا کا ۲۵ واں جلسہ سالانہ

- پچھ ہزار سے زائد افریقین احمدی احباب کا عظیم الشان اجتماع
- حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈنبرا، وکیل البتشری صفا اور وزیر اعظم غانا کے خاص پیغامات
- وزراء حکومت اور سفارتی نمائندوں کی شرکت۔ علمی اور دینی تقاریر
- مالی تسربانی کا قابل رشک مظاہرہ

مرتبہ۔ شاہد احمد صاحب قریشی

برصغیر گئی۔ اہل بعیرت کے لئے یہ بہت ادویاد ایمان کا نظارہ تھا۔ پانچ بجے شام تک قریباً پونے پانچ ہزار سیٹی کی رقم مالی قربانی میں جمع ہو چکی تھی۔ واللہ الحمد

فٹ بال کا مقابلہ

پانچ بجے سے چھ بجے شام تک فٹ بال کا ایک دلچسپ مقابلہ ہوا۔ ملک طول دعوف سے آئے ہوئے کھیل کے شائقین نے مصحف لیا شمال علاقہ اور جنوبی علاقہ کی دو ٹیمیں بنی گئی تھیں۔ ہر ایک ٹیم جیتنے کے لئے سرگور کو کوشش کر رہی تھی کھیل کے اختتام پر جنوبی علاقہ کی ٹیم کو ایک ٹرائل انعام میں پیش کی گئی۔

اجلاس پنجم و اختتام

ہفتہ کا دن جلسہ سالانہ کا آخری دن تھا۔ ساڑھے آٹھ بجے آخری اجلاس کی کارروائی الحاج محمد آفریقہ پر پینڈیٹنٹ جماعت احمدیہ غانا کی صدارت میں شروع ہوئی۔ تلاوت قرآن مجید و نظم کے بعد مندرجہ ذیل تقاریر ہوئیں۔

۱۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم بنی نوع انسان کے لئے کامل نمونہ۔ مولوی مبارک احمد صاحب قریشی ریحل مشرقی، شمالی

۲۔ نامہ کا مسیح "جناب ابراہیم محمد مینو انکو کو اثنائے"

۳۔ احمدیت ہم سے کیا چاہتی ہے؟ مولوی عبداللطیف صاحب ٹا کو راڈی

۴۔ اسلام میں حقوق زوجین۔ جناب مرزا لطف الرحمن صاحب ریحل مشرقی اکراہ

۵۔ حکومت کی طرف سے کسوں کے لئے مراعات؟ آنریبل محمد ثانی جوئیئر منسٹر زراعت اکراہ

جوئیئر منسٹر زراعت کی تقریر

آنریبل محمد ثانی وزارت زراعت حکومت غانا میں جوئیئر منسٹر کے عہدہ پر فائز ہیں۔

شمالی علاقہ کے مشہور Year ۱۹۵۱ سے پارلیمنٹ کے ممبر بھی ہیں۔ جناب محمد ثانی ایک

خطبہ جمعہ المبارک

ڈیڑھ بجے سے اڑھائی بجے تک خطبہ و نماز جمعہ اور نماز عصر پڑھی گئیں۔ محترم الحاج عطار اللہ کلیم صاحب نے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں جملہ احباب جماعت کو ان کی ذمہ داریوں کو مکمل ادا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈنبرا نے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں جملہ احباب جماعت کو ان کی ذمہ داریوں کو مکمل ادا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈنبرا نے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں جملہ احباب جماعت کو ان کی ذمہ داریوں کو مکمل ادا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔

اجلاس چہارم

اڑھائی بجے کے قریب دوسرے روز کا دوسرا اجلاس تلاوت قرآن مجید سے شروع ہوا۔ اس اجلاس کی جملہ کارروائی زیر صدارت جناب مولوی عطار اللہ کلیم صاحب امیر و مشنری انچارج غانا عمل میں آئی۔

صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی قربانیوں کے موضوع پر جناب جبرائیل سید، ثالث پانڈے نے تقریر کی۔ بعد جماعت اثنائے عربی کی ایک نظم پیش کی۔ جس میں جان و مال خدا کی راہ میں قربان کرنے کی تحریک کی گئی تھی۔

مالی تسربانی

ازان بعد مالی قربانیاں پیش کرنے کا وقت دیا گیا۔ احباب بارگاہ باری کی سٹیج پر آتے اور حسب توفیق اپنا اپنا حصہ خدا کی راہ میں پیش کر سکتے۔ لوکل معمل الگ اپنے اپنے معلقوں میں وصول کر کے ترتیب سے آتے اور جماعت کا نام اور چندہ کی مقدار لکھوا کر پھر آنے کے لئے واپس ہوتے۔ اس اثنا میں لوگ درود و سلام پکارتے پڑھتے گئے۔ ایک حلقہ دوسرے حلقہ سے بڑھنے کے لئے آخری بجز بند کرنا تو سارے جلسہ گاہ سے اللہ اکبر کی صدا بلند ہو جاتی۔ مظاہرہ کی یہ لوح جوش و خروش سے

تقریریں منقرب پیش آنے والی ایک عظیم قدر کی طرف توجہ دلائی کہ احباب جماعت ابھی سے تیاری شروع کریں۔ تاکہ کم از کم ایک ہو سکے۔ نیز زیادہ سے زیادہ قربانیاں پیش کرنے کی تلقین کی۔

ان تین دنوں میں پیش کی جانے والی کل مالی قربانیاں بفضل خدا تین سال گزشتہ کی نسبت بڑھ گئیں۔ جوش و خروش کا یہ عالم تھا کہ کیا بچے اور کیا بوڑھے مرد و زن سب ہی آخروں تک مالی قربانی پیش کرتے چلے آئے۔ چنانچہ کئی وقت کے پیش نظر بقیہ کارروائی شروع کر دی گئی۔ آٹھ ہزار سیٹی سے زائد یعنی قریباً تین ہزار روپے سے زائد رقم ارسال جمع ہو گئی۔ الحمد للہ حلقہ جات کی تقسیم کے لحاظ سے معلقہ اثنائے اول برائے دم دوم اور معلقہ گوموا سوم قرار پائے۔ اختتام اجلاس سے قبل جناب امیر و مشنری انچارج عطار اللہ کلیم صاحب نے ان معلقوں کے لئے اور مسٹریٹ کو سٹیج پر بلوا کر قرآن مجید انگریزی بطور تحضر پیش کئے۔

معلومات دینی کا مظاہرہ

سال پانڈیشن ہاؤس کی تعلیم قرآن کلاس کے احمدی بچوں اور بچیوں نے سٹیج پر کھڑے ہو کر جملہ حاضرین جلسہ کے سامنے اپنی دینی معلومات کا مظاہرہ کیا۔ قرآن مجید کی سورتیں خصوصاً سورہ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات وترجمہ۔ جماعت احمدیہ کے مسائل اور ارکان دین کے بارے میں بچوں کی معلومات کے ذخیرہ پر حاضرین نے داد دی

ریزولوشن

اجلاس پنجم میں جملہ حاضرین نے با اتفاقی رائے مندرجہ ذیل امور کے بارے میں ریزولوشن منظور کئے۔

۱۔ ملک غانا کے مسلمانوں کے حقوق پیش نظر رکھتے ہوئے تین سرکاری چھٹیاں دی جائیں۔ یعنی عیدین کے موقعہ پر اور میلاد النبی کے موقعہ پر۔

۲۔ شہر کی سی میں جو ایک مسجد غیر احمدیوں کے باہمی تنازعہ کے سبب سے عرصہ ایک سال زائد سے بند پڑی ہوئی ہے کھول دی جائے۔

انہوں رکھنے والے خادم اسلام ہیں۔ ہماری دعوت پر تحریر کئے حاضر ہوئے تھے اور اس سے قبل اجلاس دوم میں بھی تشریف لائے تھے۔ یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ آنریبل محمد ثانی ہمارے تعلیم الاسلام احمدیہ سکول کما سی کے قدیم طلبہ میں سے ہیں۔ چنانچہ اپنی تقریر کے دوران کئی مرتبہ اس امر کا اظہار بطور خاص کیا۔ دوران تقریر فرمایا کہ ملکی دوروں کے دوران جب میں احباب جماعت احمدیہ کو دیکھتا ہوں تو بہت خوش ہوتا ہوں کہ یہ لوگ ہی قرآن اور حدیث پر عامل ہیں کوئی تعصب نہیں رکھتے۔ مسادات پر عمل کرتے ہیں فرمایا کہ دنیا کے بڑے بڑے مسائل کا حل آج صرف اسلام ہی پیش کرتا ہے۔ ملکی قوانین یا اقوام متحدہ کے چارٹر پر عمل کر کے مسائل حل نہیں ہو سکتے۔ اور نہ ہمدگے جنوبی افریقہ میں عیسوی نسل پسندی ایک گھناؤنا مسئلہ نہ رہ پڑ رہا ہے۔ یہ مسند صحت اور صرف قبول اسلام سے ہی حل ہو سکے گا کہ اسلام ایک قومیت کا سبق دیتا ہے۔

کل مالی قربانیاں

آنریبل جوئیئر منسٹر زراعت کی تقریر کے بعد دو تعداد اعلانات تھیں۔ بعد لوکل زبان میں چند ایک تغیر پڑھی گئیں۔ اور پھر مالی قربانیاں پیش کرنے کا سلسلہ شروع ہو گیا۔

جناب الحاج محمد آفریقہ نے جو اجلاس پنجم کی صدارت کر رہے تھے۔ اپنی صدارتی

فرمان خداوندی

امانت و دیانت

اِنَّ اللّٰهَ يَأْمُرُكُمْ اَنْ تُوَدُّواْ لِاٰمِنٰتِكُمْ اِلٰى اٰهْلِهَا۔ (النساء)

اللہ تعالیٰ تمہیں یقیناً (اس بات کا) حکم دیتا ہے کہ تم امانتیں ان کے متحملوں کے سپرد کی کرو۔

وَالَّذِيْنَ هُمْ لِاٰمِنٰتِهِمْ وَهٰؤُلٰئِكَ اَعْوَابُ۔ (المعارج)

(وہ لوگ غناپ سے محفوظ ہیں، جو اپنے پاس رکھی ہوئی امانتوں اور اپنے عہدوں کی حفاظت کرتے ہیں۔) (قائد قریت انصاری اللہ مرکزیہ)

(ج) جملہ مسلمان مسجد کھولنے کے ضمن میں حکومت کا فیصلہ شرح صدر سے تسلیم کر لیں۔
(د) کہ ریزولوشن ستر کی کاپیاں وزیراعظم اور متعلقہ ارباب اختیار کو بھجوائی جائیں۔

اختتامی خطاب

ایک بجے سے ڈیڑھ بجے تک جناب الحاج عطا اللہ صاحب کلیم امیر و مشنری انچارج غانا نے اجاب جماعت سے خطاب کیا۔ آپ نے حضرت اقدس خلیفۃ المسیح اثلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جاری کردہ تحریکات کو دہرائے ہوئے خاص طور پر فضل عمر فاؤنڈیشن کے وعدوں کی مکمل ادائیگی، تعلیم القرآن کا ستر کے وسیع پیمانہ پر اجراء اور سورہ بقرہ کی پہل ستر آیات، ناظرہ ترجمہ و تفسیر یاد کرنے پر زور دیا۔ آپ نے فرمایا کہ جماعت احمدیہ غانا یکم مارچ سالانہ کو اپنی زندگی کے ۵۰ سال پورے کرے گی۔ اس واقعہ پر کوئی شایان شان کام ہونا چاہیے۔ مثلاً یہاں کہ جناب صاحبزادہ مرزا مبارک صاحب دکن التبشیر تحریک جدید نے ارشاد فرمایا کہ جماعت کی مکمل تاریخ تیار ہو جانی چاہیے۔ جناب کو اس امر کی طرف توجہ دینی چاہیے۔ اور اپنے جھول احمدیت کے حالات تحریری طور پر جمع کرنا سائنس میں پہنچانے چاہئیں۔

وعظ

آپ نے فرمایا کہ دعاؤں میں ہم سب اجاب کو حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت و کامیابی، جماعت کی ترقی اسلام کی اشاعت اور مضبوطی کے لئے نیر جملہ مبلغین و کارکنان سلسلہ احمدیہ کے لئے اور ملک کی فلاح و بہبودی کے لئے قائل طور پر توجہ دینی چاہئے۔ بالآخر امیر صاحب نے دعا کے لئے اٹھائے انور ایک لمبی پڑوسوز دعا فرمائی جس میں جملہ حاضرین شریک ہوئے۔ بعد دعا جماعت احمدیہ کا ۲۵ واں جلسہ سالانہ اگلے سال پھر منعقد ہونے کے لئے درخواست ہوئی۔

متفرق اجلاس

جلسہ گماہ میں منعقدہ باقاعدہ پانچ اجلاس کے علاوہ بھی کئی ایک متفرق اجلاس ہوئے۔ چنانچہ پہلے روز بد نماز تہجد و فجر جناب امیر صاحب نے تقریر فرمائی۔ اسی روز بد نماز مغرب و عشاء تین حلقوں کے احمدی مبلغین نے اپنے حلقوں کی رپورٹ پیش کی۔ دوسرے روز جمعہ المبارک بد نماز تہجد و نماز فجر مولانا عبدالاباب بن آدم صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جاری کردہ تحریکات کے موضوع پر حاضرین سے خطاب کیا۔

بد نماز مغرب و عشاء مسلمات کے لئے جملہ حاضرین کو چاند کی تسخیر کے بارے میں زنجین قلم دکھائی گئی۔

حاضری

سب حاضرین جلسہ باقاعدہ انتظام کے تحت اپنی اپنی سیٹوں پر تشریف رکھتے تھے۔ اجاب بردقت تشریف لاتے رہے سب سے زیادہ حاضری دوسرے روز خطبہ و نماز جمعہ و عصر اور اجلاس چارم میں تھی۔ چنانچہ محاسن اندازہ کے مطابق چھ ہزار سے زائد احمدی اجاب اس جلسہ میں شریک ہو کر مستفیض ہوئے۔

پریس و ریڈیو میں اشاعت

ہمارے ۲۵ ویں جلسہ سالانہ کی کارڈائی کا ذکر ملک کے ہر دوڑے روزناموں میں اور ریڈیو غانا میں آیا۔ غانا نیوز ایجنسی اور ریڈیو غانا کے نمائندے باقاعدہ شریک جلسہ ہوئے۔ چنانچہ اخبار روزنامہ دی ٹائمن ٹائمز نے اشاعت مورخہ ۹ جنوری ۱۹۱۲ جنوری میں توڑو کے ساتھ جلسہ سالانہ کی خبر دی۔ اسی طرح دوسرے روزنامہ ڈینی گرافک نے بھی اپنی اشاعت ۱۰ جنوری میں توڑو کے ساتھ نمایاں طور پر خبر شائع کی۔

ریڈیو غانا نے بھی یوز بیٹین میں پہلے روز یعنی ۸ جنوری کو انعقاد جلسہ کی خبر دی۔ اور بعد میں مختلف موقعوں پر لگنے لگنے اشاعتیں شائع کئے۔

غانا ریڈیو کا شنگ ٹیلیوژن کارپوریشن کے نمائندوں نے آکر ٹیلیوژن پر دکھانے کے لئے مختلف پروگرام ریکارڈ کئے۔ اور بعد میں دو تین موقعوں پر ٹیلی کاسٹ کئے۔ اس طرح سارے ملک میں ہمارے اس جلسہ کا نام کی کارڈائی خباہت کی گئی۔ فالحمدا للہ علی ذلک

عشرہ اطفال لاجئہ

جلسہ اطفال لاجئہ مرکز یہ کی طرف سے یکم اپریل سے ۱۰ اپریل تک عشرہ اطفال لاجئہ منایا جا رہا ہے۔ اس کا مقصد یہ ہے کہ ان درس آیا مرتبہ میں مجالس اور اطفال لاجئہ کے جلسہ عہدہ دار خیمہ اطفال کی طرف خصوصی توجہ دیں۔ اور اگر کسی خیمہ میں کام کے لحاظ سے کوئی کمی رہ گئی ہے تو اس عشرہ میں اس کو پورا کر دیں۔ تفصیلی مہیا مجالس اطفال کو بھجوا دی جائیگی۔

واقفین وقف عارضی کے تاثرات

واقفین وقف عارضی اپنا عرصہ وقف گزارنے پر جو رپورٹیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے حضور بھجواتے ہیں۔ ان میں کہیں کہیں بے ساختہ تاثرات کا بھی اظہار ہوتا ہے۔ ان میں سے بھی بعض تاثرات دوسرے لوگوں کو حیران کن کی خاطر قائل کئے جاتے ہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ یہ بابرکت تحریک پوری طرح پروان چڑھے۔ اور اس میں حصہ لینے والے تمام اجاب کو اللہ تعالیٰ اپنے فضلوں کا وارث بنائے۔ آمین

ڈائریکشنل ناظر اصلاح و ارشاد تعلیم (قرآن)

(۱)

محم ذاکر نصیر احمد صاحب تنویر آت ناگٹ اپنے فیصل مافظ آباد اپنے وقف عارضی کی رپورٹ دیتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں:-

”حضور کے حکم کے مطابق کھانا خود تیار کرتا تھا۔ لوگ میرے پاس آکر کھڑے ہوجاتے چونکہ مجھے کوئی پیکس نہیں تھی کھانا پکانے کی اس لئے ٹگ کتے تھے کہ کیا کر رہے ہو گئی سے کھنکھایا کرو۔ میں نے کہا کہ سارا سال کچی پکانی کھاتے ہیں یہ ہوا چن دن اپنے امام کے حکم کے مطابق کام کر لیا۔ غیر احمدی دوست کہتے کہ دیکھو ان احمدیوں میں اپنے خلیفہ کی کتنی قدر ہے۔ اور یہ کتنے منظم ہیں۔“

(۲)

محم مبارک احمد صاحب وچوہری نور احمد صاحب گوٹھ غلام محمد ضلع خیر پور میں اپنے آیام وقف گزارنے پر تحریر فرماتے ہیں ”میں اتنا مزہ وقف میں آیا کہ کبھی کسی کام میں ایسا لطف نہیں آیا۔“

(۳)

عبد اللطیف صاحب راجپوت صرف شاہ کوٹ شیخوپورہ لکھتے ہیں:-
”بندہ ہفتہ عشرہ بیمار منہ بخار بیماریاں اور اس کمزوری کی حالت میں چل پڑا کہ تمام قسم کی بیماریاں دور کرنے کی طاقت اس مولانا کریم کو ہے۔ اور اس کی منشا کے مطابق بندہ بارہا ہے۔ چنانچہ شیرو کے سچے ہی بندہ بالکل صحت یاب ہو گیا الحمد للہ علی ذلک۔ عالیجاہ اتنا لطف آیا کہ مجھے بے انداز لطف سے قبیر کی جائت ہے۔ بعض اپنے کمزوریاں دور کرنے کی توفیق ملی بعض باتیں سمجھنے کی توفیق پائی۔“

محم مولوی چراغ الدین صاحب مرہن سلسلہ احمدیہ ٹوپی ضلع مردان میں وقف عارضی کے آیام گزار کر تحریر فرماتے ہیں:-

”حضور ان وقف عارضی کے آیام میں باقاعدہ تہجد ادا کی۔ اور جو دونوں شوق دعا کرنے میں ان دنوں میں نصیب ہوا زبان میں طاقت نہیں قلم میں طاقت نہیں کہ اس کو حیلہ تحریر میں لائے۔ اور یہ حضور کی اس بابرکت تحریک کی برکات میں سے ایک برکت ہے۔“

(۵)

محم ملک عبد الجبار صاحب امیر جماعت احمدیہ ٹوپی ضلع مردان تحریر فرماتے ہیں:-
”اس میں شک نہیں کہ وقف عارضی اور تعلیم قرآن پاک کی تحریکوں سے مردے زندہ ہو رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمارے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو دماز عطا فرمائے آمین۔“

(۶)

محم عبد الحق صاحب گگا پھی ضلع حیدرآباد لکھتے ہیں:-
”حضور کی یہ عارضی وقف کی تحریک بہت ہی بابرکت ہے۔ اگر یہ جاری رہی تو کوئی طاقت یا جماعت کا فرد سست نہیں ہوگا۔ حضور میں نے پہلے باقاعدہ تہجد پڑھنے کی کوشش کی لیکن باقاعدہ تہجد پڑھنے کی عادت نہ پڑی دوسرے مجھے نمازیں جمع کرنے پڑھنے کی سخت عادت پڑ گئی تھی۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے عارضی وقف کی وجہ سے تہجد پڑھنے کا عادی ہو گیا ہوں۔ اور نمازیں جمع کر کے پڑھنے سے بھی نجات مل گئی ہے۔“

لازمی ہفتہ ہجرت کی وصول شدہ رقوم فوری طور پر مرکز میں بھجوا دی جائیں (ناظر بیت المال آمد ربوہ)

شریبت خانہ ساز نزلہ زکام منجی کھانی دہم اور امراض سینہ میں چھوٹوں اسٹبل کیلئے یکساں مفید ہے

الفضل کے خریداران کی خدمت میں ضروری گزارش

کچھ عرصہ سے ڈاک خانہ والوں کی ہدایت پر الفضل کے پرچے خریداران حضرت کوٹاؤن بنڈلوں کے ذریعہ بھجوائے جا رہے ہیں اور ٹکٹ بنڈلوں پر لگائے جا رہے ہیں اخبار پر نہیں۔ اگر کسی صاحب کو کوئی پرچہ بیریٹنگ سے تو بیکورسٹ ماسٹر صاحب کے ڈسٹریبیوٹرز میں سے کوئی پرچہ ٹکٹ بنڈل کے ذریعہ آرہا ہے اس لئے اس کا ٹکٹ ڈاکخانہ کے آرڈر کے مطابق پرچہ پر لگانے کی بجائے بنڈل پر لگایا جاتا ہے اور آپ کے پرچہ کی پیٹ پر جو گول دائرہ میں جو نمبر ہے وہ ٹکٹ بنڈل کا نمبر ہے دفتر بڈاکے پاس ایسے پرچے آئے ہیں جو بیریٹنگ کر دیئے گئے ہیں اس سلسلہ میں ضروری کوائف اکٹھے کیے جا رہے ہیں تاکہ اس بارہ میں مناسب کارروائی کی جائے۔ جن جن اصحاب کو بیریٹنگ پرچے ملے ہوں وہ دفتر بڈاکو اس کی اطلاع دے کر ممنون فرمائیں۔ (منیجر الفضل ربیعہ)

تعمیر مساجد مالک بیرون میں حصہ لینے والی بہنوں کیلئے خوشخبری

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت بابرکت میں ۱۵ اربان ۱۳۹۹ھ تک تعمیر مسجد مالک بیرون پاکستان کے لئے حصہ لینے والی بہنوں کی فہرست مع ان کی مالی قربانیوں کے پیش کی گئی۔ اس فہرست کو ملاحظہ فرمانے کے بعد حضرت ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے اظہارِ شکر و تودہ فرماتے ہوئے جزاھن اللہنا احسن الجزاء فرمایا۔ اللہ تعالیٰ ہماری سب بہنوں کی مالی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے اور انہیں امداد کے حائلوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں سے نوازے۔ آمین۔ ہماری دیگر بہنوں کو بھی جنہوں نے نا حال غیر مالک میں تعمیر ہونے والی مسجد کے لئے حصہ نہیں یا انہیں بھی چاہیے کہ حصہ لے کر اللہ تعالیٰ کی رضا اور اپنے امانت حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی خوشنودی کے علاوہ حضور اللہ کی دعائیں حاصل کریں۔ (دکلیہ المال اڈل تحریک جدید ربیعہ)

انصتک اللہ توجہ فرمائیں

اخلاص کے معیار کو بڑھانے کی کوشش کی جائے ہمارے افکار بھائیوں پر اچھی طرح واضح ہو چکا ہے کہ تحریک جدید کے دفتر دوم کی تمام ذمہ داری ان پر ڈالی گئی ہے جیسا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں۔ دفتر دوم کے اخلاص کے معیار کو بڑھانے کی کوشش کی جائے اور اوسط ۱۹ سے بڑھا کر ۳۰ تک لے جائی جائے۔ تا آئندہ سال ہمارے دعوے اور دعوہ لیاں سارے پانچ لاکھ کی بجائے سات لاکھ نوے ہزار ہو جائیں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمارے افکار اللہ بھائیوں کی سامعیاں میں برکت ڈالے اور انہیں اپنی ذمہ داریوں کو کا حق ادا کرنے کا توفیق عطا فرمائے آمین۔ (ذاتیہ تحریک جدید مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

جیب کار بولے فروخت

تحریک جدید کی ایک جیب کار جو عمدہ حالات میں ہے اور جس کے کاغذات بھی مکمل ہیں قابل فروخت ہے دفتر واقعات میں اس کا معائنہ کیا جاسکتا ہے۔ خواہش مندا صاحب اپنی پیش کش سے حسب ذیل پتہ پر مطلع فرمائیں۔ (دکلیہ المال اڈل تحریک جدید ربیعہ)

عظیم جات برائے دارالاقامۃ النصرت۔ ربوہ

دوستوں کو معلوم ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے فیصلہ کے مطابق ۱۹۶۲ء سے ربوہ میں ایک ہوسٹل بنام دارالاقامۃ النصرت قائم ہے جس میں نادار اور یتیم طلباء رہائشی رکھتے ہیں۔ اس ادارے کے تمام اخراجات احباب جماعت کے عطیہ جات سے پورے کئے جاتے ہیں۔ جن دوستوں نے ماہ تبلیغ میں عطیہ جات بھجوائے ہیں ان کے ناموں کی وہ سرکی فہرست شکر کے ساتھ شائع کی جا رہی ہے۔

- | | | |
|---|--------|------|
| مکرم صلاح الدین صاحب کھانہ گیسٹ ہاؤس | ۲۰-۰۰ | روپے |
| مکرم مرزا عبدالرحمن صاحب بندوبست جماعت لکھنؤ | ۲-۰۰ | روپے |
| مکرم چوہدری عبدالمجید صاحب | ۱-۰۰ | روپے |
| مکرم چوہدری منظور احمد صاحب | ۲۰-۰۰ | روپے |
| مکرم سعید احمد شورشید صاحب | ۲۰-۰۰ | روپے |
| مکرم ملک خالق داد خان صاحب | ۵-۰۰ | روپے |
| مکرم مرزا عبدالرحیم بگ صاحب | ۲-۵۰ | روپے |
| مکرم مرزا عبدالرشید بگ صاحب | ۲-۵۰ | روپے |
| مکرم عبدالمقیت خان صاحب کراچی | ۱۰-۰۰ | روپے |
| محترمہ بشری بشر صاحبہ جامعہ نصرت ربوہ | ۱۰-۰۰ | روپے |
| مکرم محمد طفیل صاحب سیالکوٹ | ۵-۰۰ | روپے |
| مکرم عبدالقادر صاحب سیکریٹری مال رحمان پورہ لاہور | ۱۲-۵۰ | روپے |
| مکرم خواجہ مظفر احمد صاحب | ۱۰-۰۰ | روپے |
| مکرم شیخ عبدالحق صاحب ربوہ | ۲-۰۰ | روپے |
| مکرم ملک عبدالرب صاحب گول بازار ربوہ | ۵-۰۰ | روپے |
| مکرم عبدالمجید صاحب کارکن دفتر خزانہ | ۱-۰۰ | روپے |
| محترمہ رضیہ بیگم صاحبہ بندوبست جماعت لکھنؤ | ۵-۰۰ | روپے |
| مکرم ملک رشید الدین صاحب چونیال ضلع لاہور | ۳-۰۰ | روپے |
| مکرم میجر شریف احمد صاحب باجوہ لاہور | ۲۰۰-۰۰ | روپے |
| مکرم نور احمد صاحب صدر حلقہ سول لائن لاہور | ۱۰-۰۰ | روپے |
| مکرم عبدالغفار صاحب سیکریٹری محکم آباد لاہور | ۲۵-۰۰ | روپے |
| مکرم مرزا عبدالرحمن صاحب محاسب کراچی | ۲۲-۰۰ | روپے |
| مکرم شیخ عبدالرشید صاحب شریا شکار پور | ۲-۰۰ | روپے |
| مکرم حکیم مرغوب اللہ صاحب شیخوپورہ | ۲-۰۰ | روپے |
| مکرم شیخ محمد یوسف صاحب مسجد فضل لائل پور | ۲۹-۰۰ | روپے |
| بیت المال خیرم گرانٹ ضلع دار نظام ٹھکر | ۱۰-۰۰ | روپے |

مجلس مشاورت کے موقع پر چند تحریک جدید ہمراہ لیتے آئیں

عہدہ بیرون جماعت سے درخواست ہے کہ سال کی آخری تاریخ یعنی ۳۰ ستمبر (۳۰ اپریل ۱۹۷۰ء) کا انعقاد کرنے کی بجائے وہ کوشش کریں کہ اپنی جماعت کا فرسٹ کاجزہ مجلس مشاورت کے موقع پر مرکز میں پہنچ کر داخل خزانہ کرادیں اس طرح ایک نو جماعتیں بقایا اور تنظیم برپا ہو وہ سرے تبلیغ اسلام کا کام بہتر طریق سے انجام پائے گا۔ مجلس مشاورت کے موقع پر زیادہ سے زیادہ رقم داخل خزانہ کرانے کا خاص اہتمام فرمایا جائے۔ اللہ تعالیٰ سب کا حافظ و ناصر ہو۔ (دکلیہ المال اڈل تحریک جدید ربیعہ)

جوب مفید اطہر امراض کاشانی علاج مکمل کورس آئیے ناصر و خانہ گول بازار ربوہ ڈون گول چیری بازار لائل پور

اسلام ایک کامل الصفات خداوندیہ کے سامنے پیش کرتا ہے

اس نے ان تمام صفات الہیہ کا تفصیلاً ذکر کیا ہے جن کا انسانی پیدائش کے ساتھ تعلق ہے

سیدنا حضرت ابراہیم الخلیل علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے دعا کی کہ تم میری اولاد پر اپنی صفات کو عطا فرمائے۔

خدا تعالیٰ نے ان تمام صفات الہیہ کے بارے میں ایک جامع تعلیم نبی نوع انسان کے سامنے پیش کی ہے اور بتایا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی صفات اپنے اندر دو قسم کی جلوہ گر کی گئی ہیں اس کا ایک جلوہ تو صفات تشریحی کے رنگ میں ظاہر ہوتا ہے جو اس کو ان تمام قسم کی کئی نعمتوں سے عبادیات میں پائی جاتی اور مخلوقات میں دکھائی دیتی ہیں مثلاً اور پاک ٹھہرتا ہے اور ایک جلوہ صفات تشبیہی کے رنگ میں ظاہر ہوتا ہے یعنی ایسی صفات کی شکل میں جو مخلوق کی صفات کے مشابہ نظر آتی ہیں چنانچہ وہ بتاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ جو تمام کائنات کا نقطہ مرکز ہے وہ احد یعنی اپنی ذات میں اکیلا اور منفرد ہے وہ الصمد یعنی ایسی ہستی ہے جس کے سبب محتاج ہیں مگر وہ کسی کا محتاج نہیں وکم یبدل و لم یولد

ہے۔ یعنی نہ تو اس سے آگے کوئی اولاد پیدا ہوتی ہے اور نہ وہ خود کسی کی اولاد میں سے ہے وہ کم یکن گم کھنوا احد ہے یعنی نہ تو کوئی متوازی طاقت اس کے ساتھ موجود ہے اور نہ اس کے بالمقابل کوئی اور طاقت موجود ہے۔ وہ اذل و آخر ہے یعنی تمام شیا کی علت اعلیٰ ہے اور سب کی سب مخلوق اس کی طرف لڑتی ہے۔ وہ قدیم ہے یعنی اس بات پر تیار ہے جس کا وہ ارادہ کرتا ہے وہ الٰہی ہے۔ یعنی ہمیشہ زندہ رہنے والا اور دوسروں کو زندہ رکھنے والا ہے وہ القیوم ہے یعنی اپنی ذات میں قائم اور سب کو قائم رکھنے والا ہے۔ وہ رب العالمین ہے یعنی سب جہانوں کو پروردگار والا اور ان کو پالنے والا ہے۔ وہ الرحمن ہے یعنی بنی نوع انسان کو جس قدر ضروریات پیش آنے

والی تھیں ان تمام ضروریات کو اس نے انسان کی پیدائش سے پہلے ہی محض اپنے فضل اور انعام کے طور پر مہیا کر دیا ہے وہ الرحیم ہے یعنی تمام محنتوں اور کوششوں کے اعلیٰ نتائج پیدا کرنے والا ہے۔ وہ مالک يوم الدين ہے یعنی ان نتائج کے علاوہ جو اس کی طرف سے طبعی قوتوں کے ماتحت نکلتے رہتے ہیں اس نے ہر کام کی ایک انتہا مقرر کی ہے۔ جہاں پہنچ کر اس کا آخری فیصلہ صادر ہو جاتا ہے اور نیک انسان اپنے کاموں کا اچھا بدلہ اور برائے انسان اپنی برائیوں کی سزا پالتا ہے مگر یہ بدلے اور جزا میں اللہ تعالیٰ کی مالکیت کے ماتحت ہوتی ہیں۔ یعنی وہ صرف سزا ہی نہیں دیتا بلکہ اگر چاہتا ہے تو اپنے بندوں کو عاف بھی کر دیتا ہے وہ علیم ہے یعنی ایک ایک

ذرہ کا اس کو علم ہے بلکہ انسانی نظرت کے مخفی اسرار تک سے آگاہ ہے وہ سمیع ہے یعنی لوگوں کی دعاؤں اور ان کی التجاؤں کو سننے والا ہے وہ قادر ہے یعنی ہر ایک چیز اس کے قبضہ قدرت میں ہے وہ قادر ہے یعنی ہر فرد کی صلاح کرتا ہے وہ قادر ہے یعنی بندوں کو اپنے انعامات سے دافر حصر دیتا ہے وہ غفور ہے یعنی لوگوں کی خطاؤں سے چشم پوشی کرتا ہے وہ مہین ہے یعنی ہر ایک چیز کا محافظ اور نگراں ہے وہ السلام ہے یعنی لوگوں کو سلامتی دینے والا ہے وہ العاقب ہے یعنی ہر ایک چیز کو ایک حد کے اندر رکھنے والا ہے وہ الباسط ہے یعنی کثرت شس اور فراخی پیدا کرنے والا ہے وہ المانع ہے یعنی لپٹی سے بندی تک پہنچانے والا ہے وہ الحفیظ ہے یعنی مخلوق کی حفاظت کرنے والا ہے وہ المتکلم ہے یعنی لوگوں سے کلام کرنے والا اور ان پر اپنے الہامات کا ذکر کرنے والا ہے۔

غرض اسلام ایک کامل الصفات خداوندیہ کے سامنے پیش کرتا ہے وہ عبادت کی طرح صرف یہ کہہ کر خالص نہیں ہو جاتا کہ خدا مجھ سے نہ توڑتے کی طرح صرف چند صفات بیان کرنے پر اکتفا کرتا ہے بلکہ اس نے ان تمام صفات کا تفصیلاً ذکر کیا ہے جن کا انسانی پیدائش کے ساتھ تعلق ہے گویا سب آسمانی ڈبیرا بخشش کو اس نے رنگ کر کے رکھ دیا ہے جو اس کے من الشمار ہونے کا ثبوت ہے

(تفسیر کبیر سورۃ الشعراء ص ۱۹)

ربوہ میں یوم پاکستان کی تقریب اہتمام سے منائی گئی

ربوہ - ۲۳ مارچ ۱۹۷۰ء کو ربوہ میں پاکستان کی تقریب اہتمام سے منائی گئی۔ اس روز صدر انجمن احمدیہ تحریک جدیدہ وقت جدیدہ اور فضل عمر فاؤنڈیشن کے مجلہ دفتر اور صیغہ جات میں نیز ربوہ کے جملہ تعلیمی اداروں میں عام تعطیل رہی۔ نماز فجر کے بعد تمام مساجد میں پاکستان کے استحکام اور ترقی و خوشحالی کے لئے خصوصی دعائیں مانگی گئیں۔ ٹاؤن کمیٹی کی عمارت پر لوہائے پاکستان لہرایا گیا۔ رات کو پوجیشن عمارتوں پر چراغاں ہوا۔

مکرم قاری محمد حسین خان صاحب کی وفات

انگلستان سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ مکرم قاری محمد حسین خان صاحب ۱۹ مارچ ۱۳۷۹ھ (۱۹ مارچ ۱۹۷۰ء) کو اچانک وفات پا گئے ہیں اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ بوجہ موصی ہونے کے مرحوم کا جنازہ ۲۵ مارچ کو بدریہ ہوائی جہاز ربوہ پہنچایا جا رہا ہے۔ مرحوم بہت مخلص احمدی تھے۔ احباب کرام ان کی منتقرت اور بلندی دریا کے لئے نیز پیمانہ گان کے لئے صبر جمیل کی دعا فرمائیں۔

محمد اکرم خان غوری دارالصدر عربی ربوہ

درخواست دعا
محترمہ اہلیہ صاحبہ کیپٹن نذیر احمد صاحبہ شہید مرحوم کا اپریشن فی ۱۰ سے ایف ہسپتال میں کامیاب ہو گیا ہے۔ کمزوری باقی ہے۔ احباب ان کی صحت کا ملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

لجنات کیلئے ضروری اعلانات

- ۱۔ محترم منصورہ سمیع اللہ ماڈل ٹاؤن لاہور نے معیار اول میں امتحان دیا تھا لیکن ان کا نتیجہ معیار دوم میں شائع ہو گیا ہے۔ لجنات تصحیح فرمائیں کہ انہوں نے معیار اول میں یا پھر معیار دوم میں کیا ہے۔
 - ۲۔ حضرت جمال خورشید نے معیار دوم میں ۹۹ نمبر حاصل کئے لیکن غلطی سے ان کا نام نتیجہ میں ۹۹ نمبر شائع ہو گیا۔ جو کہ ان کی صدر صاحبہ کا نام ہے براہ مہربانی اس کی تصحیح فرمائیں۔
 - ۳۔ نتیجہ امتحان لجنہ امام اللہ مرکز یہ منعقدہ نومبر ۱۹۶۹ء دو سہری قسط
- | | |
|--|-----|
| معیار اول - جمعہ صمد | ۵۹ |
| ۱۔ امیرہ الکریم صاحبہ بنت مسزئی عبداللہ صاحب | ۱۰۰ |
| ۲۔ صادقہ ربوہ سید محمد حسین صاحب | ۱۰۰ |
| ۳۔ امینہ الحفیظہ صاحبہ بنت علامہ الدین صاحب | ۱۰۰ |
| ۴۔ فائزہ بابو عبدالحمید صاحب | ۱۰۰ |
| معیار دوم - اسلام آباد | |
| ۱۔ ربیعہ نسیرین | ۵۲ |
| ۲۔ امینہ الرحمن پراچہ | ۱۰۰ |
| ۳۔ بشری صادقہ | ۸۷ |
| | ۱۰۰ |
| | ۵۷ |
- سیکرٹری تعلیم مجبہ مرکز یہ
دبوع